

市统计局2023年第2统计督察组进驻红桥区开展统计督察

服务保障全区经济社会高质量发展

通讯员 常亚菲

为进一步推动党中央、国务院关于统计改革发展重大决策部署和市委、市政府有关工作要求得到有效贯彻落实...

市统计局督察组督察处相关负责同志参加并指导督察工作。要进一步提高政治站位,切实把思想统一到习近平总书记重要指示精神上来...

督察的重要意义,以高度的政治责任感、良好的精神状态、认真的工作态度,严格落实各项要求,主动接受监督检查。

红桥区律师行业人大代表联络站 区总工会法律援助服务站成立 打造独具特色民意窗口

通讯员 赵萌萌

近日,红桥区律师行业人大代表联络站和区总工会法律援助服务站在和苑街道梦和园社区正式成立。联络站和服务站的成立,是强化党建引领基层治理“十个一”工作的重要举措之一...

好政策会“导航” 找得到企业解得准难题

通讯员 王彬

为深入贯彻党的二十大精神,落实我市“十项行动”要求,近日,红桥区人社局积极深入一线,走进辖区企业天津卓朗科技发展有限公司,主动上门开展服务。

走访中,工作人员了解到企业部分年轻员工有落户天津的意愿,但苦于不了解政策,一直未能实现。为了解决这一问题,区人社局人才服务小分队主动回应,现场开展“海河英才”引才落户政策宣讲。

其间,人才服务专员为大家详细介绍了“海河英才”引进落户政策,针对申报流程、申报类型和申报过程等环节中常见的问题难点进行了系统讲解。

此次入企服务既增强了企业员工留在企业发展的信心,为企业留住人才提供了有力支持,更解决了企业员工的实际需求,扫除了大家的后顾之忧,获得了广泛好评。

下一步,区人社局将持续做好人才相关服务工作,深挖典型落户人员,加强人才引育力度,提升区域人才储备力量,通过相关政策的落地见效,更好地服务人才、服务企业。

菜篮子进社区进家门 实现服务群众“零距离”

通讯员 朱双银

“以前买菜还要走上十几分钟才能到菜市场,现在下楼就能买菜,还可以买点水果和冷鲜肉,真是太方便了。”丁字沽街道桃花源社区居民王奶奶高兴地说道。8月26日,该社区“菜篮子进社区”项目正式拉开帷幕,得到居民的一致好评。

一直以来,桃花源社区依托党建引领基层治理工作主线,针对社区老龄化的特点,联合物美超市探索“菜篮子进社区”项目,做到想群众之所想,急群众之所急,解群众之所难,实现服务群众“零距离”。

上午8时许,超市工作人员开着满载新鲜水果、蔬菜、肉蛋奶等产品的冷库车驶进桃花源南里小区,提前得知消息的居民们早已在此等候,有序排好队伍等待社区菜篮子活动“开业”。

“黄瓜多少钱?”“馒头和鲜面条怎么卖啊?”现场,芹菜、西红柿、菜花等几十种常见的蔬菜摆满货台,米、面、肉、粮油、水果等一应俱全,一个“缩小”的菜市场呈现在大家眼前。麻雀虽小,五脏俱全,前来采购的群众络绎不绝。

“吕师傅,我们给您送菜来了。”针对社区行动不便的老人,社区工作人员化身“搬运工”,将一份份新鲜蔬菜直接入户送至老人手中,居民吕师傅激动地说:“社区越来越贴心了,菜篮子送到了社区,不仅物美价廉,还为我们特殊人群送上了门,为你们点赞!”

短租一个上午,800余公斤各种商品被居民采购至家中,真正方便了居民们的日常生活。

下一步,西沽街道将持续发挥党建引领基层治理的作用,不断创新形式举办惠民活动,在为居民带来贴心服务的同时,聚焦居民身边需求,聚合社区周边服务资源,通过“零距离”的便民服务,增进邻里感情,激发居民参与社区治理的积极性,打造社区基层治理新模式。

十项行动见行见效

为市民奉上“吃住行游购娱”全方位体验

红桥参展第十三届旅博会

通讯员 王啸

今日,由文化和旅游部与天津市委、市政府联合主办的第十三届中国旅游产业博览会(以下简称“旅博会”)在国家会展中心(天津)开幕,红桥旅博会展区位于S15展厅,以“三岔河口”为主要设计元素,展现红桥独特的区位优势和文化旅游资源,设置文化主题展示区、京津冀同城商务区展示区、洽谈区、东西部协作成果展示区及“天津卫烟火气”展示区等5大区域,通过城市根脉的诉说和都市烟火气的重现,全方位展示红桥区深厚的历史文化底蕴和京津冀同城商务区未来发展的巨大潜力。

文化主题展示区人口处设立“天津津渡”景观石,让游客了解天津生日和城市名字的由来,通过“城市根脉”主题展览展示红桥区作为天津城市、商业、近代教育和民族工业发祥地的深厚历史。

京津冀同城商务区展示区宣传推介红桥区未来发展——打造京津冀同城商务区的蓝图,将区内土地、文旅等项目资源对外推介,欢迎八方来客到红桥区投资兴业。

“天津卫烟火气”展区动态打造“西北角美食地图”,展示“津门旅游第一站”网红打卡地游览攻略;益德成闻药、宏仁堂紫雪散和至美斋牛肉、熬糖马家等非遗项目和老字号产品现场展卖,相声、戏法等艺术表演为展会增添文化艺术气息;推出红桥区“运河记忆”文化生态游、“红色记忆”爱国主义教育游等红桥旅游线路,为市民奉上“吃住行游购娱”全方位体验。

旅博会期间,红桥区将深入推进京津冀协同发展和东西部协作,宣传推介河北省承德市、沧州市以及甘肃省甘南自治州碌曲县、庆阳市合水县等地区旅游资源,展示推广当地民俗和农特产品。

京津冀同城商务区未来发展的巨大潜力。文化主题展示区人口处设立“天津津渡”景观石,让游客了解天津生日和城市名字的由来,通过“城市根脉”主题展览展示红桥区作为天津城市、商业、近代教育和民族工业发祥地的深厚历史。

京津冀同城商务区展示区宣传推介红桥区未来发展——打造京津冀同城商务区的蓝图,将区内土地、文旅等项目资源对外推介,欢迎八方来客到红桥区投资兴业。

“天津卫烟火气”展区动态打造“西北角美食地图”,展示“津门旅游第一站”网红打卡地游览攻略;益德成闻药、宏仁堂紫雪散和至美斋牛肉、熬糖马家等非遗项目和老字号产品现场展卖,相声、戏法等艺术表演为展会增添文化艺术气息;推出红桥区“运河记忆”文化生态游、“红色记忆”爱国主义教育游等红桥旅游线路,为市民奉上“吃住行游购娱”全方位体验。

旅博会期间,红桥区将深入推进京津冀协同发展和东西部协作,宣传推介河北省承德市、沧州市以及甘肃省甘南自治州碌曲县、庆阳市合水县等地区旅游资源,展示推广当地民俗和农特产品。

结对共建 携手前行

——红桥区赴新疆推进新疆班青年学生教育教学工作

通讯员 张弘

为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实习近平新时代中国特色社会主义思想,在听取新疆维吾尔自治区党委和政府新疆生产建设兵团工作汇报时的重要讲话精神,扎实推进县域共青团基层组织改革,进一步引导青年铸牢中华民族共同体意识,有效提高新疆班教育教学质量,近期,红桥区组建工作专班赴新疆乌鲁木齐、和田地区开展结对帮扶活动。

结对共建,携手前行。工作组一行先后与新疆教育厅相关部门、和田地区及和田市教育局、和田团市委等部门进行交流座谈,重点围绕加强新疆班青年学生民族团结进步教育,深入推动双方青年往来互动等展开交流讨论。其间,团区委、区教育局分别与和田团市委、和田市教育局签订共建协议,在深化团组织共建、少工委建设、优秀传统文化传承、“石榴籽一家亲”互通书信等方面达成一致,将进一步推进优质青年资源共享共通,着重在青少年现代文明教育、科普教育上下功夫,引导他们把爱我中华的种子埋入心灵深处。

千里之行,温暖人心。工作组一行深入和田市墨玉县开展新疆班学生家访慰问活动。其间,工作组与墨玉县学生及家长进行亲切交谈,详细了解其学习生活、参与团组织生活、报考大学意向等情况,并具体介绍天津市红桥区对新疆班学生的培养教育和关怀帮扶政策,积极帮助他们解决实际困难,促进青年成长成才,真正把党和政府的关怀温暖送到基层一线。

切切叮咛语,浓浓关爱情。在乌鲁木齐火车站,工作组一行通过面对面交流、发放爱心礼包等形式,慰问新疆班教师,并为红桥区2023年新疆班学生集体送行,激励他们在天津市红桥区这个“第二故乡”,努力学习文化知识,练就过硬本领,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,在为强国建设、民族复兴伟业挺膺担当中追求人生理想、实现青春价值。

切切叮咛语,浓浓关爱情。在乌鲁木齐火车站,工作组一行通过面对面交流、发放爱心礼包等形式,慰问新疆班教师,并为红桥区2023年新疆班学生集体送行,激励他们在天津市红桥区这个“第二故乡”,努力学习文化知识,练就过硬本领,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,在为强国建设、民族复兴伟业挺膺担当中追求人生理想、实现青春价值。

切切叮咛语,浓浓关爱情。在乌鲁木齐火车站,工作组一行通过面对面交流、发放爱心礼包等形式,慰问新疆班教师,并为红桥区2023年新疆班学生集体送行,激励他们在天津市红桥区这个“第二故乡”,努力学习文化知识,练就过硬本领,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,在为强国建设、民族复兴伟业挺膺担当中追求人生理想、实现青春价值。

切切叮咛语,浓浓关爱情。在乌鲁木齐火车站,工作组一行通过面对面交流、发放爱心礼包等形式,慰问新疆班教师,并为红桥区2023年新疆班学生集体送行,激励他们在天津市红桥区这个“第二故乡”,努力学习文化知识,练就过硬本领,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,在为强国建设、民族复兴伟业挺膺担当中追求人生理想、实现青春价值。

切切叮咛语,浓浓关爱情。在乌鲁木齐火车站,工作组一行通过面对面交流、发放爱心礼包等形式,慰问新疆班教师,并为红桥区2023年新疆班学生集体送行,激励他们在天津市红桥区这个“第二故乡”,努力学习文化知识,练就过硬本领,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,在为强国建设、民族复兴伟业挺膺担当中追求人生理想、实现青春价值。

吹响军训号角 学子磨炼意志

近日,红桥区各高中陆续开展新生军训。14天内,学生们将通过开展军事训练、军事理论学习等,厚植家国情怀、磨砺意志品质、强化纪律意识,以更强健的体魄、更昂扬的斗志、更坚韧的毅力迎接新的学习生活。

朱双银 王瑞荣 摄影报道



获取更多新闻资讯,请关注“美丽红桥”官方微信

邵公庄街道让孩子沉浸式体验交通安全 安全不打烊 平安过暑假

通讯员 王瑞荣

为进一步做好中小暑期交通安全宣传教育工作,增强自我保护意识,近日,邵公庄街道洛川里社区联合红桥交警支队安全监管大队和西青道大队在社区新时代文明实践站开展“文明有礼天津娃”之“安全不打烊 平安过暑假”主题交通安全活动。

活动中,安全监管大队交通安全宣传员结合实际典型案例,采取动画演示和互动答题相结合的方式,向孩子们普及步行安全、乘车安全、骑行安全、交通事故处置等交通安全知识,并将禁止停车、人行横道等各类交通标志制作成拼图,让孩子们通过拼图了解把握其代表的具体含义,引导孩子们遵守交通法规,增强交通安全意识和自我保护意识。

为了让孩子们切身感受到安全出行的重要性,深刻认识违反交通安全的危害,宣传员还带领孩子们沉浸式体验酒驾醉驾。孩子们佩戴模拟眼镜,在模拟设置路障的道路上行走,因眼镜导致的眩晕感使孩子们在“摇摇晃晃”中,一不小心就会碰到路障。摘下眼镜后,孩子们纷纷谈起感受,“原来醉酒是这种感觉,走路都不安全,更别说酒驾了,一旦发生交通事故多可怕啊。”李昕泽小朋友说。

此外,活动还组织孩子们跟着交警认真学习交通指挥手势,现场模拟体验交警的日常,通过有趣的飞行棋游戏学习常见交通安全知识,寓教于乐,将交通文明记在心间。

“此次活动的內容主要是专门针对孩子们的年龄结构,性格及暑期生活特点设置的,极具益智性、互动性和参与性,对孩子们很有吸引力,在活动中,孩子们不仅学习到了交通安全知识,还通过互动参与提高了社交能力。”社区书记彭博说。活动最后,交通安全宣传员号召孩子们要争做家庭中的交通安全宣传员,提醒家人遵守交通法规,主动拒绝酒驾、醉驾、超速、涉牌涉证等违法行为的发生,当好文明有礼天津娃,争做文明有礼天津人。

